ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΜΥΡΙΝΑΣ                             ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2010-2011
ΜΥΡΙΝΑ 27-05-11                                                  ΤΑΞΗ A
ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΙΟΥ- ΙΟΥΝΙΟΥ 2011
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΑΛΓΕΒΡΑ

ΘΕΜΑ 1:
Α)  Να αποδείξετε ότι για οποιουσδήποτε πραγματικούς αριθμούς α και β ισχύει
       η ισότητα:   
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                                                                                                                  ( 10 Μονάδες )

Β)  Πότε μία συνάρτηση 
[image: image2.wmf]f

 λέγεται γνησίως αύξουσα σε ένα διάστημα Δ του πεδίου
      ορισμού της;
                                                                                                                    ( 5 Μονάδες )

Γ)  Χαρακτηρίστε τις προτάσεις που ακολουθούν ως Σωστές (Σ) ή Λάθος (Λ), 

      γράφοντάς το δίπλα στον αριθμό της πρότασης στην κόλλα σας. 

1. Αν 
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2. Αν 
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 είναι πραγματικοί αριθμοί , τότε ισχύει πάντα η συνεπαγωγή
(
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3. Αν το τριώνυμο  
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 έχει διακρίνουσα Δ< 0, τότε το τριώνυμο είναι πάντα θετικό για κάθε πραγματικό αριθμό χ.

4. Αν 
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 είναι οι ρίζες της εξίσωσης 
[image: image11.wmf]0

2

=

+

+

g

b

x

ax

,
[image: image12.wmf]0

¹

a

 τότε ισχύει 
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5. Μία συνάρτηση 
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, με πεδίο ορισμού ένα σύνολο Α, παρουσιάζει στο 
[image: image15.wmf]o

x


[image: image16.wmf]Î

Α
(ολικό) ελάχιστο όταν:  
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, για κάθε 
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ΘΕΜΑ 2:

Δίνεται η συνάρτηση 
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Αν το σημείο Δ( -2, -7) ανήκει
στη γραφική παράσταση της συνάρτησης τότε:

Α)  Να δείξετε ότι 
[image: image22.wmf]2
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                                                                         ( 7 Μονάδες )                                                           

Β)  Να βρείτε τα σημεία στα οποία η γραφική παράσταση της συνάρτησης
      τέμνει τους άξονες χ΄χ και ψ΄ψ.                         

                                                                                                                  ( 10 Μονάδες ) 

Γ)  Να βρείτε τις τετμημένες των σημείων της γραφικής παράστασης της συνάρτησης
     που βρίσκονται κάτω από τον άξονα χ΄χ.

                                                                                                                    ( 8 Μονάδες )

ΘΕΜΑ 3:

Δίνονται οι παραστάσεις 
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Α)  Να λυθούν οι εξισώσεις:
       i) 
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[image: image26.wmf]5

)

(

=

B

x


                                                                                                          ( 2*5=10 Μονάδες)

Β)  Να λυθεί η εξίσωση 
[image: image27.wmf]0

)

(

=

A

x

                                                                                                                  

                                                                                                                    ( 7 Μονάδες )

Γ)  Να λυθεί η ανίσωση 
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                                                                                                                    ( 8 Μονάδες )
ΘΕΜΑ 4:

Δίνεται η συνάρτηση  
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Α)  Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης 
[image: image32.wmf]f

.
                                                                                                                     ( 6 Μονάδες)

Β)  Να δείξετε ότι ο τύπος της συνάρτησης 
[image: image33.wmf]f

 παίρνει τη μορφή
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Γ)  Να λυθεί η ανίσωση:    
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